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２０２５年２月９日 実施 

慶應義塾大学 
医学部 一般  数 学 

（制限時間 １００分） 

解答・解説 
] ( 3 ) 感品 市 臨で 3( 断爽 ]
① ) 身長 をと Lcm とする Z き *一⑮ とおく

= So!
n㎥x ) dc- - の

と
､ これは NCO ､ 3 に 従 う ､ ここで､

た 芝 がとずくと t= 芝 $x
153 - 158 X ー 158 ↑20. 5 - 158

≤ 乏
5 5 5 x 0 っ 1

ー 1 ≤ 正 ≤ 2
. 5

士 0 7 巠
であるから 15 3 台 × ≤ 170

.
5 となる 生徒

① = ｣｡茎
でt dt

は ( 0 . 34 13 t 0. 4938 ) ｡ 100 = 83. 56 ,

= ' ｡茎{ - C 1- we
'
t ) t)'{ dt

すなち
%

～
%に

入 る “
整感ぎす =

一 [ 02t_ 時7 ｡
長

るも 泉 木 ^)
= 一元 { 0 ~ (一高 ) {辻

- 2 s ar 158
< 一 1. 8

5 い MS 0
.

O ≤ 04 2 氏 なる r θ を 用いて

148 ≤ a c 149
Z: r [ OR θ t im θ ) ct5 ae

であるから 整数 値 で 求 めると 低い方
Z
3
: " Ccor 30 t ii 30 ]

ら 2 .
5
% に 入 るの ↑ 時 148 cm

～

以たである
である

｡
また

､

(2) S
,

'
5cs)dx= 1 である ｡ ここで｡ 12 ( 1ti ) = 24 (ω 2 + in 募 )
Sie slogedx =Si^ jogo dx であることから ≈ R+㎥ i ) のとき

K を 整数 をして

= [ 望 ogx]- S,
e 整xdx

r24, ③= + 2Kπ

= 弩 ｡ [ 降] , 2 市 (eee) =203季 , θ = ± 十 量を π

であることから ､ γ のたす 条件 は
O ≤ θ≤ 2 π より K = 0

, 1 , 2 で

4 02 界 π｡ πである ｡
( e*7 》= 子 : の ≈ 1

ww
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Y ②]

B
α

( 13
袋の 中 の 白本 が 3 , 2 . ↑ 個 である

"
A 状態をそれぞれA . B . ℃

とおく､
3

ー2 ュ

?

α x

nt 7 回 後 に大態 Aになるのは 2 回後

に 犬態A (確率 An ) でさらに 赤 きを

¿ =α
取 り 出 す (確率言 )ことであるから､

の ≤ 2 . 話とおくと､ 求 める 面積 は

Ane, a Iau … の
DAB C ≈ 立m③π- 3

ー

= 当 - 4 .転主 3 = ℃ n t 7 回 後 に 大態≤ なるのはn 回後

に 状態A [確率 an ) でさらに 白きを

よっては =景 である
｡ 取 り 出 す (確率書 》 か , 昨 回後

に 求態B ( “確率 βu) でさらこ 赤生｡ を
5 )韓 = 2℃ よい

取 り 出 す (確率号 ) かのいずれかであるから

aItf = 22 ( CEt d ) … ②
aItf a 2 dtat 4 c

n + 7 回
に
｢
ant

態々

なるn は文 号, n 回後

当 が 無 理 数 であることから
に 状態B ( 確率)& n でさらに 白 を

a = 2d
,
β= 4 c <… の

となる
｡
これを ad t β C = 15 に 代入して

取 り 出 す (確導号 》 か , n 回後

に 状態℃(“確率 Cn) でさらに 赤きを

2 d
2
% 4 c=18 - 2℃+ a 9

取 り 出 す (確率 ) かのいずあかであるから
C
. d は 整数 であり A 4 o

,
β 30

よ' り C 3 0 . 0 であることも

合わせると

に
～

@ t

a … ”

Lacads = 40 . 3 ) ,
( a , l ) A > A

吾
よって ca

,
b ､ cid) = ( 6 , 0 , 0, 3 ) ｣ (

2
. 8
,201 )

ummwunw
B 号 ℃ B

である 言
←

C s
℃

旱
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do = 1
.
,fo0

,Co = σである ① よい は 等比 数列 で

an = (E]
"

ao =

～

～ (
Ʃ)
" a + 弩 (号)

”
- 8 ()^= ( 眼)

”

@ +崎 - 8 )
このとき ② 8u ] cn = δ (位)^← ⑤ (長 )

”
一 弩 (号 )”

fne , a 景m t (主)
"1

~ …… = 4 (主)± 4 (婦)
"-

δ ()^
-"

三 の 式 で βn を c 位)
”

としてみると

c (]^= (主)"
t
( i)ml

(n
､

^ ｡ 4 )ンα( ):IYcなzris
. nt 回 a.1)( 主)^

*= ⑤ c (立)"+ 1

C = -5 と 3 3 ^C . 常に 歯玉 を 取 り 出 し 続 けるときのみ

Enti t 5()” ” {Gnt 5 ({)
"

} であるかからその確率 は

P CXk) = ()
これより 数列 { βn t 5 (Ʃ)

"

} は
である これより f= 0 . 1 . -. .hol ∞ とき

等 比数ダ 列 で
P [Xn a *) : PCXnZK3 - P(X当)

on + 5 (Ʃ)
"
: ( 景

)

”+ 5 )
ュ (渇]* -(当
]
* ュ(主

)k

このとき5
( 字) -)
n

また ､ PCXm = n ) =(主
]
”である

よってその 真期 待 値 令 (Y ) は

Cne( = ' Cnt 2{ ()”- (主)
"

S E CY2 ) =‰ 2
な
PCXna k )

Cを $ ( 景 )
^

t e ()”としてみると “ ｡ “ 計 □ =品
d ()“

t* e (Ʃ)
""

また 巨 ()につて

= ( 号)^+ e ( 位)”
←
2 { [ 單- (” } E ( そ̂ ㎡ ) = 臨

2k
p (X = 《 )

一当｡ d () - @ 位)^= 2 (号)” ()”
= り

2

い← で

d = 一紫 , e = 8 とすると
ュ 予 [2" - 1 ] × 2

"

ョ 2 一 主 や 2 =32以主
Che カ 了 (景)

"s δ (§ )
"

となるから
｡
そいの分散 VCY ] は

2

ュ 影× 4 ( 得)
”

- δ 位)
”

G VCYu) = R ()- { ECY} S

これより 数弘{ Ca+ 紫 ( 号) "- δ ({)
"

} = 3 .2
以
当一 (int 1 )

?

= 3 .
2
- 降 - -mmn



２０２５年度 医学部専門予備校 組 解答速報 

− 4 − 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

[]

E. 3 { i ) PCx ) a0 [3 -qct7 ) さら (? ,
φ

'cox ) =SCx ) よい

PC2 car ) =(2 xt ( ) {3(a+1 n -9[2x)+7} fcxs = 33t2fost { -zaft < )

= [23Et ( ) ( 129046
x

+ 7 ) であり $73 = 2 [a) f"

= 244- 4x + 1
.

} を 2 θ t (- 2 ab t c) a 2 ( 1- a) -｡ ②

また f Cx] の 原始 函数 σ 1つを FCx )
C' ) HEC) AI OT 2 , EntO の E さ

HCx3 は 必 ず異憲なる mt1 個 以上 の 値 とすると
､

gEx3 = [ F 4t3 ] 0
'

= FCx3 ～ FCO3

をとる
｡
これより ､ GCHCx7 ) ニ 0 が

となるが ｣この定数 員ほ

恒式 であるとき, G ( ( ) = 0 自体 が
gco} a FCO3 FCO) = O

恒 等式 ということになるから
,

G C(] の であるから .

係数 はすべて O である
｡

afa td a 0 . ③

(2) [ i ) geest beses = So
'
fct) dt

① ～③ を 解 くと

β= Ca - Gaft 49 -
1～

a g ( 7] : 惑 d =
である g ( xg ≤ a-blxs

よ )

2
Cic )gexs a3 - 3 axay (4a~ 1 ) x

g ( hCx7 ) a { hsas} '
t

β Carhcxs)
g
'

cxy a 3x
-

Gax t [4 a - 1 ]
t c heast d ここで 8

｢
Cx) : 0 を 解 くと

R

g Chces )
: (hcxy)

t
b hcxs)

DC =
3 a t VBa?～3 [4a-)

当
t (zaftc ) hcxsta td )

(() (*) も 金わせると､ これが 恒等式 より = at B √ 3 Ca- 3 C 3 a - 1 )

gCx) = atfactt[ -2af tc) x
となる ｡ g(x] が 極達 をもつ 条件

t CaPft d ) は g
｢
Cx) = 0 が 異 なる 2 つの 実数

よって 次数はるである ｡また
gC3 ≈ a より 解 をもつことでその 条件 は

㎡

it f - zab tct aratd a a . a 0 (arl)( 3 a - 1 ) s 00a
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- FCas = So
"

{

gcen- g 'ca)Cox-a) - glas

a
-rcamscsay
～8 celn 符号 は 正 から負

?前あるか
- 2 cx - a) { e

-ea?
dx

Esxras
?

ら 極
大 値 をせる｡

= S
.

'

{ cx - ap - 2 cx - as { e
'

adx
g
'
csc} = 0 の 解 を = 2 ､ β (2 <β )

と L
, g (sx) ≤ M の C ≈ α 以外 の 解 を みやすさのため ､

µ =｢
℃-
a)?とおくいと

､

8 とする
｡

dey =- ay doe i
,

x o → a

u 程 → 0劍 F (a) : ?Ru -2 )e 'l dy
α

β
議

= [ zneu ]= are
'

g (ac) = 0 で 触解 を 像数の 関 係像 より｡ ～

ーA
α * 2 4 8 = 3a

さら ?. A= ac とおくと FCa) = Ae 豆

8 = 3 a - 22 であり , I( A ] = A
e素 とする e

cim ,
ox
. ^ . , *Vco-nx3
a

- yへおける接線は

I
'

CA] = e
- A
- ② e-x

2-☆ ーA
Ʃ e

2

A 0 … 2 …

y : g
'

cas Cx - as e g Ca }
Ʃ
｢

(A ) ← 0 ー

gca)
= - 29

'
t 4a

2
- Q さ (A)

g
'
cas ≤ - 3a

~

t 4 G - 1
これよりfCa ) に I( A ) ) の大値

であることから
｡

Y ≡ (- 30% 4a - 1 ) [x - a)
( る I ( 2) = 2 ビ = 昼 である ｡

～

t (- 2 a
'
4 4 a

℃
- a )

は : ( 30
t

4 a~1 ) sx t a
'

～
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い
cい 図 のように θ をとると ｡fanθ= (2 ) (o ) 直線 Q 0 θ, 上 の 点 は t sanfe. 1 )

である ､A 2z = にPDtan θ ､
とパラ｡ 夕壊泉 できま → □ との 点 は

B.Pz = CI - P) taθ であるから toi = 1 in t =1

C- Pstaθ t ( I- p) ta θ = 1
であるから ､( + 1 ) である ｡

KPD←( 1.P) = P1
aP =1 に号 これより Q2 = である｡

m

m

2 C (- p) 7
q2 = ( 1- 3) ta θ = や 真上

2 -p L
H

yon

⑥

m

ぎ
瘕

㎡Al P1ー

1
0 ℃ 蒸 s

攻

工

羹 PPs √
—

—
… ☆ 真右

qz - … - . - … .

Po .

B す 1 x

. 7 θ Ps ⑤ ュ っ 真延面
0 Pi P T

§
真上 から 見 ると

,
れ線所o?､屋直 は線 忙 見 える ｡

σ 0 < Ptan θ ≤ A のとき y ^ P2 ☆^ Pi
0

P4 の 標 は CO ,Ptaθ )である｡ Pz
flanpi

ここで P ta θ ≤ 1 を 解 く 意 : つPo az
永

o

al as
a ぇ

手 1
Cim) 真 正面 から 見ると 抑ね 線 PUPs P3

P ≡ 1- . : P ≤ 号
は 直線 に 見える 国 のように 氏 . Ψ

これより､ O < P量 のとき､ P4 の 座標 をせると
wiry

は ( O,2-
P
)
ur

である
｡

HPa = Az
-as =
oe
-1
-
" の

IP2 =
a - az

ル ③
a - as

｡ pta θ ≥ 1 .すなわちZPCI
～ HP2 : ±P2 = 1 に β

, :1 ～ β …③
のときP 4 の x座 は であり

｡
① .

③ より IPs =

ーβ
と

｢分 かる
｡

Prt . =P -P
. =P- 1 fi

であるから ､P 4 の座 は (P-1. 7 )
wmuw
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β ≠ 1 87 β a 2 - 29
～

nである
｡

HHP3 4 EP2 ≈ Λ であるから

このときの P 4 の Z は1 -
β

14 = 1
ti l. a2 C (- a)

.

2 C 1 - al
=

2ーβ a一
a‰9 .β . a1 一墓2 - fi - eo = fi

aum である ｡これよりこれが σ 以 上 ↑下 と
④

. ⑤ . nn代入 して
なる 条 件 は

hasaal
… ④=

a l
2 - b 2 cq ) § 1 : 0 ca予

ar ds uu～
2 C- a )

= であり ､ このとき 4 の 座“ -⑤
ar a , は

2- G

これを 解 くと ( 1 . 0 , 2 @) である ｡また､
un

a. = 急 az
=然

量 ≡ acI のとき ､

PCx ま @
のつとすると

C2 = IgtH
= 2Ch al

2- b a
-z

-
: x -aa Ca : 1

～

I - β : β - y = C2 : 1

真上 から 臭 るを 折れ 線 P2 PB P4 は

Pz 阡
直線 に 見える ^

:Pzσは Pa :
11 : :議議 ｡

ッ
pso
:

e . …､….:
' これらを 解くと

0 a P4 x
2-b

x . a =. x = 当a
P4 が x ≡ つかφ= 0 上 にくる 条件 は

21~y )= 1 に b には 当 ℃~ 1
a 1- a

(一 =

2-f f よって P4 の 座は ( 雪a.BG-7.Duww2

β t (2 a~ 3 ) f t (
2 ^ 2 a ] = 0

でである
(2-2 a ]} Coa 1 )≤ 0

β= 2- zac d


